BAB IV

PENUTUTP

Dari penulisan Tugas Akhir ini dapat diambil suatu

kesimpulan

dalam membahas bobot minimal arborescence dari’

graph berarah dan aplikasinyé adalah sebagai berikut,

1. Graph JI=(V,T) dengan order n>1 mempunyai sifat sy

atu arborescernce :

1.1.

1.2,

1.3.

1.4,

1.5..

1.6,

107.

T adalah quasi*stronély connected graph tanpa
cycle, |
JTvadalah quasi-strongly conngcted graﬁh dan mem
punyai ﬁ—l garis.
JT~adalah suatu tree yang mempunyai akar r.
Terdapat suatu titik r sedemikian sehingga tir
tik-titik lainnya terhubung dengan hanya mela-
lui satu lintasan dari r.
J”adalah quaSi*strohgly connected graph dan ji-
ka ada garis yang dipindahkan dari " maka sifat
ini tidak berlaku lagi.
T adalah quaSi*strongly connected graph dan mem
punyai titik r sedemikian sehingga,

d{r) = 0,

i743) =1 (3 # 1),

Itidak mempunyai cycle dan memuat semua titik

Ii
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r sedemikian sehingga,
%;Lr) =0,
1 (i #7r),

dTij)_

2. Untuk mencari bobot mihimal suatu arborescence ada

‘ : S
lah dengan mencari J~ sedemikian sehingga,

w(j“ﬁ) = Min {W(Jx)}
T

3. Algoritma mencari érborescence dengan bobot mini--
mal adalah :
3.1. Langkah awal t = 0.
GO =G
wo(e) =_w(e) Veck,
3.2, Di laﬁgkah t ditemui graph bagian H dari Gt
melalui proses_pemilihan. Untuk setiap titik
dari Gt (berbeda dengan r) diambil garis yang
mempunyai bobot paling minimal sebanyak n-1,
3o3-Jika H, tidak mémpunyai sirkuit, maka H, meru-
pakaﬁ arbofescence dengan bobot minimal réla—
“tip di Gt' Dari. sini bisa didapat suatu arbo-
rescence.dengan bobot minimal di GO dengan mé~
lakukan rekonstruksi yang berlawanan arah dari
langkah éwél.
Algoritma selesai.
3.4, Tetapi jika Ht memuat sirkuit, maka tahap pe;
nyelesaian akan bertambah lagi. Jika H_ terda-

pat sirkuit maka dilakukan pengerutan atas sir
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kuit—-sirkuit yang ada dan diganti seolah-olah
menjadi satu titik saja tiap sirkuitnyé.
;Langkéh selanjutaya,
(t ditambah-satu.menjadi t+1)
{a) Garis yang insiden keluar,
wt+l(e):= wt(e), untuk e = (i,j)
ieMm , jé M ,
E(b) Garis yang insiden masuk,
wt+1(e)-¥ wt(e) - wt(e'), untuk e = (i,j)
. igm , Jem
dengan e'=(k,j) &M .

4, Aplikasi masalah arborescence dengan bobot minimal
adalah pada operasi riset yaitu pada masalah memi-—

nimalkan jaringan (network minimization).






